



En Madrid, a 05 de septiembre de 2019.

**Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6011900341, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900341– SUMINISTRO DE LICENCIAS SAP PARA METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 30 de agosto de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado “9. Plazos y prórrogas” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**  
Plazo de ejecución del contrato: Un (1) año, a contar desde el día siguiente a la formalización del contrato
- **Debe decir:**  
Plazo de ejecución del contrato: Seis (6) meses, a contar desde el día siguiente a la formalización del contrato

2) En el apartado “36. Penalidades” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**
  - a. Penalidades vinculadas a “SAP ENTERPRISE SUPPORT” relacionadas con el mantenimiento del primer año de los productos SAP asociado al suministro objeto de esta licitación:
- **Debe decir:**
  - a. Penalidades vinculadas a “SAP ENTERPRISE SUPPORT” relacionadas con el mantenimiento de los 6 primeros meses de los productos SAP asociado al suministro objeto de esta licitación: